السؤال الخامس 
 أولا : 
حمض الهيدروكلوريك يتفاعل مع هيدروكسيد الصوديوم ولا يتفاعل مع كلوريد الصوديوم

أولاً : إيجاد عدد مولات هيدروكسيد الصوديوم

من المعادلة يتضح أن عدد مولات الحمض (1 مول) = عدد مولات القلوي (1 مول)

عدد مولات هيدروكسيد الصوديوم = عدد مولات حمض الهيدروكلوريك = التركيز  × الحجم باللتر

                                        = 0.1 ×  0.01  = 0.001  مول 

ثانياً : إيجاد كتلة هيدروكسيد الصوديوم

كتلة المول من NaOH  =  23 +  16  + 1  =  40 جرام

كتلة المادة = عدد المولات × كتلة المول = 0.001  ×  40  = 0.04  جم

ثالثاً : ايجاد النسبة المئوية لهيدروكسيد الصوديوم

                           0.04 

النسبة المئوية   =                   ×  100   =   40 ٪

                           0.1 
(2) 


التفريغ :

عملية تحويل الطاقة الكيميائية إلى طاقة كهربية من خلال تفاعل أكسدة وااختزال تلقائي

PbO2 + 4H+ +  SO4-2   +   2e-                   PbSO4 +2H2O

(3) ا مول فيتامين (C) = 176 جم 

كتلة المادة ÷ كتلة المول  = عدد الجزيئات ÷  عدد آفوجادرو

0.25 ÷ 176  =  عدد الجزيئات ÷ 6.02 × 2310

عدد الجزيئات = 8.55 × 2010   جزئ
ثانيا :  (1)

التعليق : ثابت الإتزان أقل من الواحد الصحيح أي أن التفاعل العكسي هو السائد (تركيز النواتج أقل من تركيز المتفاعلات)
طرق زيادة الأمونيا

1. زيادة تركيز النيتروجين

2. زيادة تركيز الهيدروجين 

3. سحب النشادر المتكون

4. خفض درجة الحرارة

5. زيادة الضغط 
(2)
الجليسرول (الجلسرين)

1)  يستخدم كمادة مرطبة للجلد في مستحضرات التجميل والكريمات.

2)  فى صناعة النسيج يكسب الأقمشة المرونة والنعومة.
3)  في عمل مفرقعات مثل ثلاثي نترات الجليسرين (T.N.G) عن طريق نيترة
   الجليسرين بخليط النيترة (حمض الكبريتيك وحمض النيتريك المركزين ) 

  الإيثيلين جيليكول:
(1) يستخدم فى مبردات السيارات فى المناطق الباردة كمادة مانعة لتجمد الماء.

(2) يستخدم فى سوائل الفرامل الهيدروليكية وأحبارالطباعة وأحبارالأقلام الجافة   
        لأنه شديد اللزوجة
(3) تحضير بوليمر بولى إيثيلين جليكول (PEG) الذى يدخل فى تحضير ألياف الداكرون وأفلام التصوير وأشرطة التسجيل.
الجلوكوز 

يستخدم في الحصول على الإيثانول بالتخمر بواسطة انزيم الزييمز

الجامكسان 


يستخدم كمبيد حشري
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